Exercice 17. 1. Dans B2 soient A = (1,1) et B = (2, 1). Donner une équation cartésienne de la droite passant

par ces points.
2. Dans R?, soient A = (1,2, -3), B = (4,-5, —2) et C = (3,—2,—3). Donner une équation du plan contenant

ces trois points.
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Exercice 18. Soit A = (z4.y4) et B = (zp,yp) deux points de R Montrer que P = (z,y) appartient a la

droite (AB) si et seulement si
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Exercice 14 (Théoréme de Ménélaiis). Soient A, B, (' trois points affinement indépendants d'un espace affine.

Soit A" € (BC), B"€ (AC) et C" € (AB) trais points, distincts de A, B, C. Montrer que A", B',C" sont alignés

B 2

siet seulement si
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Exercice 15 (Théoréme de Céva). Soient A, B, (' trois points affinement indépendants d'un espace affine. Soit

A€ (BC), B'€ (AC) et C' € (AB) trois points, distincts de A, B, C. Montrer que les droites (AA"), (BB') et
(CC") sont concourantes ou paralléles si et seulement si
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